

# 谁才是消费升级时代的首选？

## 中型SUV市场成长迅速



2017年应该是中型SUV格局初定的时代，但市场表现好就是车好的象征吗？当然不全是，当价格到了25万元左右，购买中型SUV的多半不是首次买车，对车的理解一定比十万元级深刻，销量将更多地折射在产品力及价值观上。在消费升级的时代，好产品和好价格有矛盾时，好产品往往更有说服力，而**全新Jeep自由光快速成长，在北美称霸的同时，还在国内独领25万内欧美系中型SUV细分市场，个中原因值得我们探究。**



消费者对中型SUV的基本需求是什么呢？如果以主力车型25万元来讲，空间和装备应该是硬需求，要有比紧凑型SUV更宽松的用车环境，拥有高端氛围，有智能感，有享受感。同时，消费升级的象征，就是除了产品力本身，买家更关心自己的感官满足，以前买车给别人看，现在买车取悦自己。所以，如果没有全景天窗，没有智能四驱，没有无匙进入等，享受感就差一大截，如果汽车生活真那么清算，买车意义又何在呢？

24.98万的自由光专业版，除了以上所列装备外，还多了FSD主动减震悬挂、全路况驾驶模式选择、Nappa真皮座椅、座椅加热、膝部气囊，后排可滑动座椅+椅靠背角度可调等，更有Jeep 4x4 SUV智能科技体系加持，性价比更上一层楼。

如今，中国买家呈现出了年轻化的趋势，这类人群更追求个性和自我满足感，自由光的时尚造型与豪华感内饰，反而是更能

掀起情感色彩。而随着自驾游热潮的掀起，从节假日到周末，再到说走就走的任性，让自己的生活更有意义，也为中型SUV带来了快速成长的活力。所以，专业的四驱能力，对于有期待的中型SUV买家来说，是个必不可少的装备，但并非所有的四驱都是Jeep的四驱。

许多人误以为四驱在日常生活中用不到，但在17种没有意识到的情况下，专业的四驱系统将保证安全行车。比如，雨刮处于中档位时，车外气温低于2度时，车身出现倾斜、急转弯或急加速时等情况。在路况多变的旅途中，四驱系统就可以帮你解决大问题，毕竟有一个词叫“有备无患”。自由光所搭载的Active Drive智能四驱系统，在0.2秒内自动快速切换到四驱模式，四驱系统会时刻判断可能的雨雪湿滑以及行车状态，增加通过能力和稳定性。同时，这套Active Drive智能四驱系统，还带有业界首创后轴智能分离技术，从而可以使自

由光在两驱和四驱模式之间实现无缝切换，从而使车辆可以兼顾四驱的安全性，以及两驱的低油耗特点。

此外，自由光搭配同级唯一的Select-Terrain®多路况模式自选系统，设置有雪地、运动、泥沙、自动四种模式，针对具体路况，自由光四驱系统通过调整发动机输出扭矩、变速箱档位以及四驱系统的轴间扭力分配等，能提供更好的解决方案。同时，因为使用了更高端的电控离合器而非电磁式，所以扭矩控制精度更高。正如当下春季多雨的情况下驾车，车辆在湿滑路面遇到打滑失控，往往只能通过车身稳定系统进行被动挽救。而自由光则会主动及时分配四个车轮的动力，避免或减少失控情况的出现，以更好的抓地力和脱困性，为驾乘者提供全方位的安心保护。相比其他SUV只能实现前后轴30%-40%的动态扭矩分配，Active Drive更是同级唯一可以实现前后轴0-100%扭矩动态分

配的智能四驱系统，可谓于无形间守护着家人的平安。当然，这一切背后倚靠的是Jeep 77年来致力于专业SUV制造的积累。

同时，自由光所搭载的2.4L MultiAir® 214自然吸气发动机与全系标配的9AT变速箱，起步和加速都相当轻松平顺。在城市驾驶时，自然吸气发动机与生俱来的线性动力输出，使车辆即便在拥堵的路况下，也能够有十分出色的平顺性表现。而在高速行驶时，9AT变速箱可以长期把发动机的转速控制在一个比较低的范围内，以保证车辆能够拥有出色的燃油经济性。无论是面对日常上班的通勤用车还是周末出行，自由光的表现都令人满意。

自由光的四驱，体现了Jeep品牌的精华，它更像是油画，让人从里面能看到情感，看到想象力，看到故事和远方。以此来看，自由光各方面相当实在，满足了消费升级后年轻买家的种种需求，而且专业四驱独此一家，能承担起心中对于远行的所想所念。 陈德

## Jeep大指挥官特供中国市场 为消费升级而来

其实早在2005年，Jeep便推出了指挥官这一款7座SUV车型。如今，基于云图概念车而打造的全新国产Jeep大指挥官又会是怎样的一款车型呢？昨日，媒体记者首次见到广汽菲克旗下Jeep大指挥官(Grand Commander)真容。大指挥官，Jeep旗下全新的中大型七座SUV，是Jeep第一台为迎合中国消费者而打造的车型。它融合了Jeep经典的美式元素和国内消费者在乎品质感的特点，结合当下消费升级和二胎等新的产品需求而来。既保留了居家风格，如果偶尔用于商务场合，豪华感也不差！据悉，新车将于第二季度正式上市。

Jeep大指挥官与此前发布的“云图”概念车高度相似，方正的车头和车身带来了气派而厚重的视觉效果，“7孔”进气格栅同样必不可少。两侧开眼角头灯内部融入LED光源。平直的车顶线条一直延伸至车身后部，车尾宽大规整，顶部扰流板内嵌高位刹车灯，LED尾灯内部采用环状设计更立体，而排气布局为富有辨识度的双边双出式。后视镜底部有镀铬装饰，并装有照地灯，在与车身相连的部分设计有导风槽，据了解对降低风噪有不小的贡献。19寸轮圈没有什么花哨的设计，所搭载的轮胎为普利司通环保静音系列轮胎 Ecopia，尺寸为235/55 R19。大指挥官C柱和D柱间的窗户尺寸比较大，在第三排乘坐时它能提供不错的视野。

内饰方面，Jeep大指挥官提供石林黑色系、帕米尔浅色系和雅丹棕色系三种配色可选，采用了2+3+2式7座布局，座椅由麂皮打孔绒面与Nappa真皮拼接包裹，同时门板等驾乘

人员较多触及的部位也由实木与皮质材料包裹，营造了不错的内饰触感和档次感。此外，新车还配备有全景天窗、前排座椅电动调节等。车身尺寸方面，大指挥官长宽高分别为4873/1892/1738mm，轴距为2800mm。

舒适性方面，新车全系标配3区独立空调+PM2.5滤芯，同时部分车型还配备带有通风/加热的12向电动调节前排座椅、后排座椅加热、19扬声器哈曼卡顿音响、三排电源接口等配置。在安全配置方面，新车部分车型配备ACC自适应巡航、防碰撞预警、自动驻车、车道偏离预警、盲区监测、外后视镜倒车自动翻折、胎压监测、自动泊车等，安全配置较为丰富。

动力方面，新车搭载一台代号为GME-T4的2.0T发动机，最大功率为195kW(265PS)，最大扭矩400N.m，而传动系统匹配ZF 9速手自一体变速箱，综合油耗8.3L，同时配4x4全路况系统。 陈德



新美式旗舰 凯迪拉克CT6  
风范 让世界勇敢向前



首付4.68万起  
日供仅需17元起

广汇港宏凯威行

咨询热线：028-6256 1666

服务热线：028-6202 3111

品鉴地址：成都市南三环路二段外侧锦逸路123号